

HD Sharman Ltd High Peak Works Chapel-en-le-frith High Peak SK23 0HW

01/01/2020

Dear Sir/Madam,

Delcote GS Product Guarantee

Guarantee Certificate

123456 123456

0000

Site Address

Invoice Number

Order Number

HD Sharman Ltd High Peak Works Chapel-en-le-frith High Peak SK23 0HW

Further to your recent order, we now take pleasure in enclosing the Delcote GS Product Guarantee for the above project.

This guarantee is only valid from the date the goods are paid for in full.

Yours faithfully,

GANATH Buckingham

Mr. Garath Buckingham Technical Director

HD Sharman Ltd. High Peak Works Chapel-en-le-Frith High Peak, Derbyshire SK23 OHW

T. 01298 812371 E. info@hdsharman.co.uk W. hdsharman.co.uk



HD Sharman Ltd. Registered in England No. 945570 | VAT No. 511-5113-06.

Delcote GS Gutter Coating 10-year Guarantee

Certificate number:

0000

hdsharman.co.uk

Project address:

HD Sharman Ltd High Peak Works Chapel-en-le-frith High Peak SK23 0HW





Product Guarantee

Beneficiary:	HD Sharman Ltd
The Trained Contractor and any other person who is entitled to the benefit of this guarantee in accordance with clause 6.2 of the Terms	
Installation Address:	HD Sharman Ltd High Peak Works Chapel-en-le-frith High Peak SK23 0HW
Product:	Delcote GS Gutter Coating System
Installation Completion Date confirmed by you:	01/01/2020
Guarantee Number:	0000
Guarantee Period:	10 years from the Installation Completion Date
Guarantee	Subject to the Terms (as defined below), HD Sharman Limited guarantees that, during the Guarantee Period, the system will provide a protective coating to the roof sheets.

This page and the terms and conditions set out overleaf and attached, where applicable (together, the **"Terms**") are the terms and conditions of HD Sharman Limited's Guarantee for the Product.

Please read the Terms carefully. Please note that the Guarantee will not be valid and you will not be able to make a claim under it, unless you have complied with the Terms.

Signed for and on behalf of HD Sharman Limited	By signing here: You confirm that you have installed the system in accordance with the relevant system specifications.
Grunth Buckingham	
Garath Buckingham	